
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 9, hétfő, A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatása, 

6.30 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
December 10, kedd, Fourier Szent Péter rendalapító, 6.30 óra: Gyógy-

ulásért 
December 11, szerda, Szent I. Damazusz pápa, 6.30 óra 
December 12, csütörtök, A Guadalupei Boldogságos Szűz Mária, 6.30 

óra: A 2a és a 4b osztályokért 
December 13, péntek, Szent Lúcia szűz és vértanú, 6.30 óra: Hálából élő 

Piroskáért 
December 14, szombat, 18 óra: Hálából élő Anitáért 
December 15, Advent 3. vasárnapja, 10 óra: Hálából 
 
 
Adventben minden hétköznap reggel 6.30 órától roráté szentmisére 

várjuk a Testvéreket.  
Hétfőn, december 9-én, 18 órától Dr. Bakó Balázs negyedik egyháztör-

ténelmi előadására kerül sor kápolnánkban.  
Kedden, december 9-én lesz Fourier Szent Péternek, a Notre Dame rend 

alapítójának ünnepe. Az Imádság 15 napon át Fourier Szent Péterrel című 
kiadványunk megvásárolható az újságos asztalról. 

December 14-én, szombaton, 10 órától ünnepi püspöki szentmise lesz 
a székesegyházban Boldog Brenner János vértanú ünnepén. Püspök atya 
szeretettel várja az Egyházmegye híveit.  

Szombat este 18 órától vasárnap 18 óráig 24 órás szentségimádás lesz 
a Kálvária kápolnában.  

A következő hétévégén a Testvérek segítségét kérjük a ministránsru-
hák mosásában. A ruhákat a szombati és a vasárnapi szentmisék után lehet 
átvenni a sekrestyében.  

Karácsonyi mécsest, valamint jövő évi naptért és kalendáriumot az új-
ságos asztalról lehet megvásárolni.  

A Bódi Mária Magdolna boldoggá avatására felkészítő füzet ingyenesen 
vihető el az újságos asztalról.  
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Ülésezett a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferen-

cia (MKPK) 2024. december 3-4. között 
tartotta téli rendes ülését. A püspökök 
testülete a szokásoknak megfelelően a 
Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
budapesti székházában gyűlt össze. Az 
ülésen részt vett Michael W. Banach ér-
sek, Magyarország apostoli nunciusa is. 

A püspökök testülete megköszönte 
Tóth Tamásnak az MKPK titkáraként vég-
zett több mint hatéves kitartó, hűséges, az 
Egyház iránti szeretetről tanúskodó szolgálatát. Egyúttal 2024. december 
3-i hatállyal megválasztotta Németh Gábort, az MKPK Titkársága eddigi 
irodaigazgatóját az MKPK titkárának. Az ő helyére irodaigazgatónak 2025. 
január 1-től Czapkó Mihályt választotta. 

Udvardy György veszprémi érsek beszámolt tiszteletreméltó Bódi Má-
ria Magdolna boldoggá avatásának előkészületeiről. A boldoggá avatásra 
2025. április 26-án Veszprémben kerül sor. A boldoggá avatás előest-
éjén egy közös imádságra is hívják a híveket. A közös imára, a boldoggá 
avatásra, illetve az önkéntesek számára is januárban kezdődik a regisztrá-
ció. Az esemény lelki és szervezési előkészületeiről, illetve Bódi Mária 

https://katolikus.hu/media/mkpk_logo_vonal_latin_transp-1274-1684.png


Magdolna életéről minden fontos információ megtalálható a bodima-
riamagdolna.hu honlapon. 

Marton Zsolt családreferens püspök beszámolt az MKPK Családbizott-
ságának idei évben végzett munkájáról és jövőbeli terveiről. 
Székely János szombathelyi megyéspüspök beszámolt a Caritas in Veritate 
Bizottság idei munkájáról, valamint jövőbeli terveiről. 

Fábry Kornél ifjúságért felelős püspök atya beszámolt a Forráspont if-
júsági rendezvényről, az Országos Lelkipásztori Intézet éves működéséről, 
valamint az észak-amerikai lelkipásztori útjáról. 

A konferencia megerősítette, hogy Fábry Kornél püspök atya lesz a tes-
tület delegátusa a 2028-ban, Sydneyben tartandó 54. Eukarisztikus Kong-
resszus alkalmával is. 

A püspökök testülete újabb öt évre Görföl Tibort nevezte ki a Vigí-
lia című katolikus folyóirat főszerkesztőjének. 

A püspöki konferencia elfogadta az új katolikus anyakönyvi szabályza-
tot, amely 2026. január 1-től lép érvénybe. 

Idén is megrendezésre kerülnek a Katolikus Karitász adventi program-
jai: a „Tárjátok ki a szíveteket!” elnevezésű adventi segélyprogram, hogy 
támogatni tudják a rászoruló családokat a téli időszakban és az ünnepek 
alatt. Idén is több módon lehet csatlakozni az újévig tartó adománygyűj-
téshez: az „Angyalbatyu” ajándékgyűjtő akció keretében nehéz sorsú gyer-
mekeknek készített ajándékcsomagokat fogadnak a Karitász országos 
gyűjtőpontjain. December 8-án lesz a Karitász „Egymillió csillag a szegé-
nyekért” elnevezésű szolidaritási napja. December 11-én este fél nyolc-
kor a Karitász nagyszabású karácsonyi koncertet rendez a Szent István-
bazilikában. A koncert teljes bevételét rászoruló gyermekek fejlesztésére 
fordítja a szervezet. A „Tárjátok ki a szíveteket!” karácsonyi segélyakciót 
online adományozással a www.karitasz.hu oldalon, valamint a 1356-os 
adományvonalon, hívásonként 500 forinttal bárki támogathatja. 

Az Ökumenikus Imahét 2025-ben január 19. és 26. között kerül meg-
rendezésre. Az esemény budapesti nyitó istentisztelete a Deák téri evan-
gélikus templomban lesz, ahol Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-bu-
dapesti érsek mond szentbeszédet. 
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A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia közleménye 
 
Karácsonyra készülve, fogadjuk szívünkbe Krisztus békéjét. Az elmúlt 

hónapok Egyházunkat érintő botrányos hírei sokakban békétlenséget, csa-
lódottságot váltottak ki. Szeretnénk ezeket eloszlatni, de az igazi békét 

csak Istentől nyerhetjük el. Istennel való kiengesztelődésünk feltétele, 
hogy egymással is kiengesztelődjünk. Az elkövetett bűnökért pedig imád-
kozzunk, böjtöljünk, engeszteljünk. 

A gyermekek elleni szexuális bűncselekményekről szóló híradások azt 
jelzik, hogy ezek a társadalom számos rétegében jelen vannak, de gyakran 
azt a látszatot keltik, mintha ezek csakis egyházi személyek által elkövetett 
cselekmények lennének. Bárki is követi el ezeket, minden egyes ilyen tett 
súlyos bűn vagy akár bűncselekmény. Ezért Egyházunk határozottan és a 
világi törvényeknél szigorúbb előírások szerint lép fel ezek ellen. Miként 
már korábban is kifejeztük, együttérzéssel és fájdalommal gondolunk 
azokra, akik egyházi személyektől szenvedtek el súlyos bántalmazást. A 
Katolikus Egyház az érintett áldozatok és közösségek mellett áll. Imádko-
zunk értük és segítjük gyógyulásokat. Egyházunk rendelkezései szerint tö-
rekszünk az ilyen esetek felderítésére és megelőzésére. 

Bátorítjuk a papságot, a szerzeteseket és az egyházi intézményekben 
dolgozó munkatársainkat, hogy továbbra is hűségesen végezzék szolgála-
tukat. Köszönjük áldozatos munkájukat! Reméljük, hogy a most kezdődő 
szentév lelki megerősödést hoz mindnyájunk számára. 

katolikus.hu 
 
 
Ferenc pápa X-üzenetei 
 

December 4: Kérem, hogy továbbra is imádkozzunk a békéért! A há-
ború emberi vereség; nem oldja meg a problémákat, csak pusztítást hoz. 
Sok halott gyermek, sok ártatlan halott! Imádkozzunk minden háborúban 
álló országért. Mindig imádkozzunk a békéért. 

Isten igéje akkor terjed, ha a Szentlélek felken bennünket. A Lélek nél-
kül az igehirdetésnek nem lenne se lelke, se élete, csak eszmék vagy telje-
sítendő parancsok terjednének. 

December 3: Imádkozzunk, hogy ez a jubileumi év szilárdítsa meg hi-
tünket, segítsen felismerni a feltámadt Krisztust mindennapi életünkben, 
formáljon át, hogy a keresztény remény zarándokaivá válhassunk. 

December 2: A modern rabszolgaság formái – emberkereskedelem, 
kényszermunka, prostitúció és szervkereskedelem – az „emberiség elleni 
bűntettek”. Mindannyian Isten képmásai vagyunk, és nem engedhetjük, 
hogy az élő Isten képmását ilyen szörnyű kizsákmányolásnak tegyék ki. 

https://www.angyalbatyu.hu/

